Laird Jillian's Blend Red Wine Laird Family Estate United States - California - Napa Valley

The Laird family has been proudly growing grapes in Napa Valley for two generations; this unique fusion of four varietals honors the youngest member of the third generation in the farming family, their daughter Jillian. This Left Bank Bordeaux-style blend with a twist of Rhone is structured, but easy to drink.

This is a truly unique blend. The eye-catching deep red-purple appearance is followed by a ripe nose showcasing flavors of blackberry, applewood smoked bacon and anise. The palate is a longlasting note of excellence, with a soft, plush mouthfeel and standout flavors, such as cherry, cassis, Madagascar vanilla, crème leche and tobacco leaf. This is the perfect wine to be your favorite everyday red or to enjoy at your next backyard cookout.

Specifications

Appellation	Napa Valley
Varietals	64% Cabernet Sauvignon, 23% Syrah, 9% Merlot, 3% Malbec and 1% Petit Verdot (2017)
Vinification	Aged 21 months in 90% French oak and 10% American oak (35% new and 65% neutral).
Production	2,401 (9-liter cases)
Pairings	This is the perfect wine to be your favorite everyday red or to enjoy at your next backyard cookout.



Codes, Weights and Measures

Lodes, weights and Measures	
UPC	8 97046 00120 3
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 08 97046 00120 0
Case Weight	41
Cases/Pallet	56
Layers/Pallet	14
SRP	\$ 49.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2018 Laird Jillian Red Blend Napa Valley - 93 PTS - WS 2017 Laird Jillian Red Blend Napa Valley - 92 PTS - WS 2016 Laird Jillian Red Blend Napa Valley - 92 PTS - WA